

没及时参保 万元医疗费报不了

新生儿办医保别拖过30天

本报4月28日讯(记者 许君丽 通讯员 刘佳 陈海波) 没及时为新生儿办医疗保险手续,以致孩子治病花的上万元费用只能自己来负担,近日,文登居民王先生为此颇为懊恼。

“刚刚出生的孩子原来也要及时参加居民医疗保险!”对文登王先生来说,这个常识知道得有点晚了。王先生的孩子

出生时有黄疸,在医院多呆了几天,花了1万多元医疗费,但没在出生30天内及时参加城乡居民基本医疗保险,所以1万多元费用一分也没能报销。王先生的孩子如今已4个月大,虽然参加了居民基本医疗保险,但还是错过了最需要的时候。

记者从文登区社保中心了解到,像王先生这种情况并不少见。工作人员介绍,就文登区

2015年出生的新生儿参保情况看,2015年1月1日至4月24日参保新生儿423名,真正30天内参保的只有355名。文登的新生儿落地参保政策是为保证一周岁以内的新生儿自出生起也能享受城镇居民基本医疗保险,但很多家长对此并不了解。

根据政策,在文登区要享受新生儿落地参保,孩子须是文登户口。新生儿父亲或母亲

在本市参加基本医疗保险(包括职工医保或居民医保)一年以上,新生儿出生之日起30日内办理手续的,出生当年可免费参保,出生之日可享受医疗保险;超过30日参保的,需按规定缴纳包括财政补贴在内的所有医疗保险费470元(100元+370元),自缴费之日起3个月后方可享受医疗保险待遇。文登区社保中心工作人员介绍,

33项作品获 省创新大赛一等奖

本报4月28日讯(记者 刘洁 通讯员 梁大伟) 记者从威海市教育局获悉,近日,威海中小学代表队参加第30届山东省青少年科技创新大赛,96项作品获奖,其中一等奖33项。

日前,第30届山东省青少年科技创新大赛在莱芜落幕,威海推荐97项作品参赛,经过素质测评、项目展示、专家问辩、创意概念项目评审等环节,最终有96项作品获奖,其中一等奖33项,二等奖41项,三等奖22项,另有3个项目被推荐参加全国竞赛。



妆点街道

日前,嵩山街道办事处10多名工作人员到辖区街道手绘“仁义礼智信”、“家和万事兴”墙绘。

本报记者 陈乃彰 摄影报道

中小学排球联赛 环翠揽初中双冠

本报4月28日讯(记者 刘洁 通讯员 张宁 刘云超) 2015年“中国体育彩票杯”威海市中小学生排球联赛在荣成体育中心落幕。465名运动员激战4天,角逐6个组别冠军,环翠区再度包揽初中男女冠军。

此次比赛由威海市教育局、市体育局主办,来自全市初中、高中、中等职业学校的男女32支代表队、465名运动员参与角逐。经过4天激战,荣成市获得高中组男子组、女子组第一名,威海工业技术学校获得中等职业组男子组、女子组第一名,环翠区获得初中组男子组、女子组第一名,这是环翠区继去年之后第二次包揽了初中组双冠。

2015年威海中小学进行6大体育联赛,目前,乒乓球、排球联赛已结束,田径将于5月14日—17日在荣成举行;足球于7月13日至15日在荣成举行;篮球于7月24日至26日在文登举行;健美操于10月23日至25日在威海市中小学生综合实践教育中心举行。

市审计局开展 内审大调查

本报4月28日讯(记者 陈乃彰 通讯员 李晨瑜 朱建云) 近日,威海市审计局内审协会积极响应省厅内部审计督查工作的号召,印发了《威海市内部审计情况督查工作方案》,按照“全面了解,突出重点”的原则开展调查工作。

据了解,调查对象涵盖了全市100多家党政所属有关部门、企事业单位,调查内容包含内部审计机构设置情况、人员配备情况、内审制度建设情况、内审绩效情况等几个方面。为保证此次调查的全面性、准确性,威海市内审协会人员亲自组织并指导内审单位人员学习填报。

威海全方位排查校园安全隐患

本报4月28日讯(记者 刘洁 通讯员 姜运乐) 28日,威海市教育局印发《威海市学校安全制度落实年工作方案》(以下简称《方案》),要求全市各级各类学校对安全工作方面排查出的问题、隐患等分门别类的登记造册,明确主体责任人,归口管理。

《方案》规定,全面梳理、

修订和完善现有学校安全工作规章制度,排查安全方面的问题、隐患,重点排查校舍、防汛、校车、饮食卫生、消防、治安等重要部位、重点区域。各区市教育局和各级各类学校要对梳理出的制度及制度方面存在的缺陷、不足,对安全工作方面排查出的问题、隐患等分门别类的登记造册,明确

主体责任人,归口管理。分门别类建立健全安全队伍,安全制度、安全事故、安全隐患、责任追究、应急预案、安全教育人才、防控重点人、涉校高危人、少数民族学生、校车、安全隐患、应急演练及培训、专项组及专项行动等系列安全工作档案。

对本校安全事故报告方面

存在的问题,要立即整改。活动结束后,一旦发现存在安全事故报告方面存在不报、迟报、漏报、瞒报等问题的单位,将按有关规定在全市教育系统通报批评,并严肃追究有关人员的责任。

暑期前后,市教育局将组织专项检查组不定期巡查各区市教育局和各级各类学校。

全民健身象棋赛招募高手

赛时定于5月14日、15日,地点在乳山体校体育馆

本报4月28日讯(记者 刘洁) 记者从市体育局了解到,“威海市商业银行杯”第五届全民健身运动会象棋比赛暨山东省第七届“万人象棋”比赛(威海赛区)预赛将于5月14日至15日在乳山体校体育馆举行,大赛鼓励协会、俱乐部、单位、个人等名义参赛,要求1950年12月31日后出生,须带身份证、学生证复印件或学

校证明等参赛。大赛录取团体成绩(所有参赛队员个人名次得分之和相加为团体成绩)前三名和个人成绩前八名,团体颁发奖杯,个人颁发证书;评选体育道德风尚奖代表队。

市体育局群体科工作人员提醒参赛者,要服装整洁,仪表大方,文明对弈,对局出现问题

时,应在自己走棋的时间内提出。发生争议,应当服从裁判。如有异议可向裁判长提出,交由仲裁裁决。报名联系人:马建,电话13012735092;邮箱:rstyj6622458@163.com。

参赛者应于5月14日上午8:00前赶到乳山市体育局院内体校训练馆(海峰街56号)。

残疾人“奔小康”有了具体时间表

计划到2017年,实施残疾人基本生活兜底保障等工程

本报4月28日讯(记者 许君丽) 日前,威海市政府出台残疾人“整体赶平均、共同奔小康”行动方案,计划到2017年全市残疾人享有更高水平的社会保障和公共服务,整体生活水平基本达到小康。

根据方案,威海市将力争到2017年,用三年时间逐步实施残

疾人基本生活兜底保障、就业创业扶贫、残疾人预防及康复、全面发展、阳光关爱、服务业提升等工程,让全市残疾人整体生活水平基本达到小康。

“残疾人基本生活兜底保障工程”将低收入家庭中丧失劳动能力的成年未婚重度残疾人纳入最低生活保障范围;对

最低生活保障家庭中的重度残疾人(一级、二级残疾)、老年残疾人、“一户多残”残疾人,每人每月按照已核定最低生活保障金数额的10%增发救助金,与最低生活保障金一同发放;对纳入最低生活保障范围的重度残疾人,每人每月给予100元生活补贴等。

加快整合残疾人各项补贴政策,逐步建立以残疾等级为标准的补贴制度。同时,保障残疾人医疗和养老等基本需求,生活照料需求、社会福利。

《方案》实施后,将在每个区市至少创办1处孵化基地。对符合条件自主创业的残疾人,将按规定提供小额担保贷款和贴息

支持。

每个区市每年至少新建2至3个县级、1个市级残疾人就业扶贫基地,新培育5名以上县级残疾人创业标兵或致富能手,对获得市级残疾人创业标兵、致富能手称号的,市级财政分别给予3000元、2000元的一次性奖励。